1
¢

—

1) T =01 EA ¥

[0l 24 =40 ENE|ACt AEHEA & T|E2|0[EA|

5}

o0

Ul
oF
O
OpJ
ul
oJ
U

N|0

==
110

2t

HOF ST

2| g

DLIE

B0 &S

F

L
=

0|2}= L}E}

b

<0

HEEA]

B0l CK £2|&

I.

S
—

to{ O[]

2450t 5

~

J|J

HOF StCt.

[

OfOf BHCt. Of2h 2t

g70=

sl 2ol

=0i| o

b

Al

=R

Al = T E0|EA

AEEI

At
ad

g AAI6. o

E
=

CHE

w

AE}

’

E

o =240

gci2

of o

)

2

o)



~
i

12

1fe}

2fojl= S0

ol
ol

2. Cf

or)

2) L[EO|EA = HEZZHOZ

i
1

4r

Off|.=H0| =

ot
Lo —

1y
=]

A4

1010] gt

o7
8o
~O0
s

J

5) 52 1 Ez=|=2|M=t0]

%)

FARA S < 60mL/min/1.73m

=
.

o] FEFY

7) LIEf|O|EA|, AEIEIA, AO|22AE

8) 2F 18M| |2t £0f

AE

Foti ez AHEQA Fld(galactose intolerance),

ol
@r_a

oF
ol
or

13)0

tO{ (glucose-galactose malabsorption) &

Z(Lapp lactase deficiency)

|
=]

F(sucrose)

HHC
1o

14) O] ef2

tOl (glucose-galactose malabsorption) &= 4= 2}A|-0| ALELOFA| 2T = (sucrase-isomaltase

| 2417t

20
=

insufficiency) 52| &4

AN
iioll

wr

110

<J
1

IS
__o._._
o0

3.¢

o
11



X0 = N

_.:_l .F_l _.A o OlM H__.= m_._._

w < o £ 9o < -

s ¥ s X oA = <

= N | 4 %0 IS

u o = o_a 1o

o Mo 20 O =3 =

o g o) M~ o = r

i H o8 5 W k- =

__ — - — ==

J 7ROy 2 X ofu 1

= £ o o a4 H ol %0

o3 e o o X M & =

=) ~ OF 1 ol D = ©

L} S W .~ B D 2 M

0 Mt 0| ® oF _J_. o w_

) U Ty < o

0 = e (o]

H or WS T R E it

£ =~ X o BUopr .y 0

X Mo 2 R . B o o

Ly Bl = < o ol m o

< o 2 = ar <0 H Y

£ of Mo o or =

> X = MUk =

= Wom o T o )

£ LT T =

o)) 0l gr <] N ol (]
00 RM 30 w = <0 Ly > .
S T g o M of T o o
© Ho zp @ o ol .v_m_ m o)
o v B o d @D o ]
B A = = = X|o TS

__ot [ I_|_ ™ S el L
= o — 0o 4H N o ar U o
=3 ol ol — g Z ~ 5 U o T
= ~— 1o = o7 o o Mo ol ol =1 JU
%0 —_— = . ™ [e]] 5 <F 1l gi —=
x W oo@wm T K o M x 5 9 w X 3
NS = ok W iofJ —_ & I 9 % m_e H ol o~ 7 X
o iy o w_m oy o T U Y @ 9% MooT g W
i __g J 2 = % m 9 B oF 5 oo & & o
e ) v S x = = - @ % = W N O @ T oF
T T Y = 2 3w oy o Wz
Mz__ =~ nm_ o4 o B ._J._ <3 el F £ © of @ X mJ wﬂ ol am
ol o] I+ ol m_o < ™0 = Bl — — Ko v = No D of H
E Mo H o0 X 0 g o AKX X T TN
ol <0 uo X u0 ol ~NJ Py — H _l_un_ T @ od o) - < —~ 0 _
o S ® ©® R ® o 2 Z T s wzT o Z¥w 2

2{0f

(S5

QAL
LR

=

—

=l E

L0ff ot

2

—
o

E
oI5

—

I EfHEAE}
stof o

5

—

(<)

2 2

=

sz pnl

S

|=712F 1652 HY7[2 T4 =[Of

|27|5 223511 LDL-C X non-HDL-C £=X|7} A

FEHR} 2168 S He 22 HAI=AC.

—

9| 2

Cts
= o

=



7k 1

=
o

7t 24, GGT

=

=)

7t 24, AST
E 10| 25 FS 2= LIEIRICY

=
o

ALT

o o
—

1% Of

|=7]

%

<H1>8

o4Ot
=24d

[ex

=343)

3 20}
(N

=
27

E=7

I
E=7

o[

7H1.9%), 12

HS2 25 1% O[2HO|AUCEH

o

=

(=)

5 (1.5%)
4 (1,2%)

HFA
=

SO 2 "W 4.54£17.93 IU/LEH

o
=

Ol EtS2 0] of =& Alol=

el
il

H(2.8%), HA24Z(1.9%), CPK

14| S0

=2

<l

o

F

(1.4%) O| U220 LIMZ| O] ¢ EhS
0.47£9.24 1U/L
o

(e}
[=!

2l
FO02 B2 3566+116.02 IU/LBHS, T|EHIAE}

—

3

o
o
=

A

_|

b

=1
—

| A2, Ofefiof LHE
f[0|E)

N[

~O
o
80

~a

| ES =Y (o]

3
=

b

pnl
—

(1.4%), 0|
20 FS2 0
& o £0iZ

fElZs 2 I =I[=20|E

2k
=

I
UH

ERIVEEE

—
AELE|ZF

E

_|

11.07+83.98 IU/L

I

| EfHtAEY

o

T EfEFAEL

=

s

2= 7|0l M CPK

Sof2

=

CH2)> O|E}8L

(1.9%),

=]

H|
0
s
30
BT

0
<
an

KO




By < Gy < < < <
X K < ~ ™~ oo [ oo _| — | =
N oo | | L — ﬂ —| 5 o) = |0 o8| = = o8 153 T o = | of
i I o B e s B R o 0oe |2 oo = | o | o] ol o ul ol
S 78 I 78 SR el S B S I R o ul| &
Ul of 1o N o e PH o = = o | i ol ol = io]l
nn_._m o) ol ol = j)] ©N = = © o] o =
%0
T <[q - - <
% - 4 g | 90 3
x| gt SECINSN 40 N g
O] Sl | —<[q WL | | ® <0 r o
gl I D P BP0 N R o m
T = 3 < o] <l g9 R AR 1o m
- -of 3] o W =<9 N9 54 rin ofr B
ol W2l =] ol 20— SO o w3 o) X Bll¢[g
N m_. o< = ml <0 :W,__Ea <] mﬂ _@t = X 40
NLC .FQ_._._._ 7 A0 N_.._A.o ..;_Alﬁ__.z.__ I Ok . m._o <0
n o N a9 = nrm <l o <0
4 ™ I | ™ <0 o= WK | T ol Tq N =
i ol o o $2 T5 o E |2
UH <435 oH wH — | <8 o
| cMHo — H < —
M n d
_._._._o _/_.__l @ = < .n.u.EH__l i
uH 3] M D
el < {0 I)Jojo | U W o
o - i wx< | LU X
0 ET % NIRRT L
I . o | i 2E | o g0 | B —
0 % Njo o Jolo D vg 0 fwm 3
) = X ~ w0 < —~ N 2o
v Ho = 8 = | 31 =n7M 0 = = _uu_ = ofl I 2V
X N[d AY %o o | X el N A ] =1 = Lo © o Ok ™
< | &mur = o | Ul —ud oortl | o | WY g oo RE 0
g Y @ |23 ¢ || Ross 0 | o W o) <
o GULY Bl g -0 | 5 = | ou
G 7 | = w 70 gLl | /& X0 | &
% A A G Mo | o+ of | Ik
X KU | %O o o<l | & M| =
[l ~J ok
—_ E —_ = _._._._ m_z
= — O -
= | o 70 %0 %0 RO R0 " T
0 = = A = = G T GO
T | 0y R = oty R KO 2T ot
= | ot 0 o0 i Ihio D < |z
A BU | iof o} oF = = ElE MR




N _ <l og _| & olg

To| =] = o 33 = O 53

oll oj o'l ] <t g Ul <+

oH Ul ul oh . Ul oH o

T g © &g ©
Iy Xlomu 4
LlM__AOH_Au ﬂ.H
__2, _nuo BN 7
ﬁmai_a@ o N
U > | = owll ulf ™ oo =
NygH<o | © 4 =
o %o B U E
=it gl
_Guo09l | o ’
WAl |
i geet |
ETH&L._E_H_

X

X

il

™

N|q

ﬂ. ]

G

o N|Q

o H

<l

<

O

__O._

Nl

#

< w o/

~0 ~ =

2 FIELD &70IM S|tz

5
Ct0.5% vs 0.8%; P

YAl

0.031).

St S7tstA

Ot H =0 20| EZO| M HZ S 20| SAH2=2 72

N[0
J

~J
ol

S7HRF £0 0.7%(32/4900%) vs T =

of

S|

oz 29

Z
A

* FIELD G-L0l[A T|AMHS2| 2o CHal SA|

2 O
==

S0 tisi= SA

_41|_‘|

[k
o =

Z{0H

O E0|E £0= 1.1%(53/4895%); p=0.022)7t E1E|oT, A&

42 S7HY FO T 1.0%(48E/4900%F) vs H.=O[E0|E £ 1.4% (67F/4895

). p=0.074)7} 21 %|ACt,

SAIAHQN 427} Fat 6.5 pmol/L

T=

2ol o

ot

£0i3
L=

i

*%x FIELD 70 M .20 20| E

H O 20|E S =0 g

=
—

10|

BEQUCt

-S54

MA 7|%O|/é>|-

o

- Bl AT A



f 5.6~6.9 mmol/L, BMI>30kg

Aol o] a2} c2ct (B2

12} 2

oI P2{Z0| QU EL o8l BIE AT

J

£

N[0

ok
Off
nJ
N[0
Ko

1o

o

o

I E}HFAE}

2UHOILM HAIAIE

te10] 4.14%(234F/5,6599, 315H)2 2 E[QUCt

SAH 2F o2

P

ol

o
[

=
S

2.19%(124%/5,6599, 171H) =, ALT

0.44%(259/5,6599F, 2571), AST

7+ 0.42% (249F/5,

=
[S)

A H|S
O -

7}0.76%(43%/5,659Y, 437H), AMA

6599, 244), CPK

o=z Hngf

A
[LE

)

fal

7}0.16%(99¥/5,659%, 9¢), 288 0.12%(79F/5,659F, 7

=
o

A: &8, AAl2lg, I|FA4E

<A1

Klo
r

oF

qr
Hu
afl

- AEEA x-GTS7t

7t

=
S

7+, ALP

Ko

- LDH

o0

%

- CHAF

HAHES, FE2Y|

7t

=
S

S3[0tE|'S7t, BUN

[sE|
=

-QEA:

22 0.74%(429/5,6599, 4671)2 0|

51

[}

HAFA S &

[

o
T

b

__o._

oS 0.07%(498/5,6599, 44), T4

o &
=2

(19/5,659%, 174)0|ALC}.



20[14.01%(44¥/3149, 62H)

e

HAk

9|

o
T

HOH ROl A

Al
—

®

10.83% (34F/314F, 4521)0| A1 A4

o
[

[ 0 o= o
BATT Q|I:E'ITOH Iﬂ?

A
e

0] 6.37%(20Q/314F, 20H)2

ANy

O 1HO[AM 2| AT

=
[S)

228l

3|
o

AHLE 0| A

!
1)
ujo
B
ol

.

ol
ol

o)
e

~

1jo
[
_z_.o

H7h AYE| ]

=21

O|LHO 2| 2=

2l
=

71do=2 HAFstL 374

)

o
n

70

b7t 2%t Of

2| S

A
e

A0l A EHAORD|LEA|

I EFHFAE}

330l 0f 3242 ofct, 2 0fF
07l %S 712010} 5101 AST,

ZLE Y sHOoF st &0

=
=

HAOMI|LEA S| 4]

W]

5}

g70=

=
=

ols 2702 BUE

SGOT, ALT &= SGPTO| 427} %

i

HOF ST

T= FE SO F0 Al F2I5

ot
=

o)

™
ol
or

~0

5) #l

S A0

&
=

| 1E2|ze|M=t0l=

JJ

o)

ot

S

12 57t 7}

=2
B

l

Mol 2|2 Ay

A0 AH £ =7/0][¢t.

= ~ £30| Mof

=zc
SS

0l
or



HOF ST

9|

Off SHt0f|A &0 A| 2

F30l M

2,
—

60~89 mL/min/1.73m

o
=

82 25422 00

5] ==

i 2L E

Ch5

ofiOf

U

2|2| 50%& =1t

t

__O._
<0
<0
X0

3

S

FA|OFE|H 2] 7}

i

S
__o_l
o

wir

St
o

)7t &

AL A| 2E

OF
=

od

UL,

<k

Ll

3
al

on

ol

Ct. J22fLt 2B}

o3

cE

EClY

Ec

’

2

5.6~6.9mmol/L, BMI > 30kg/m

gy

=
=

Mo

HOFStCY.

9|

oz QU

Njo
o

&
ol

KO

Z7HQIY E0F 0.7% vs H =IO EH0|E &

S0i tf

) vs H.=O[E20|E &0 1.4% (

o)

FIELD S-0llM, T MH S0

o5

A EHzo2 8

_Uﬁ_‘l

[
o 1=

24 0H

0.022)7} EDg/Qlon, A8

48%Y/4900Y

2 1.1%;p

0.074)7} En&|UCt

); p=

o

67%/4895%

o

o

E0 1.0%(

oF
LS

ER

ol
%0

.i

249} C}

DA|AE

o0

ol

o)

Bl

Ea

=TI E20|EEs HE L2 =2

Ul

(gallbladder studies)

k=



Ct. J2fLt D|EIHL

L

OF
LS

= 0J2|7|

7[A 22} Al A E S0

O 2N 2 HA|H=0| 2| QAL [[2A] O]

N[0
F0

rJ

12) HAOZHS LAt

HE

=
S

3 32| OtEIZ[LOHA| (CK) 2

S
=

ECt.

JEES

S0 2SS

LIEtLHD, &0 S 4| Of

Ct 5 At

o
A

O] H:=O|E2[0|E =2 AlTts =AM 211E]|

Ofl A, 2t

)

ujn

o

NI

J|J

=Q| ATHs ZAIO|AM EE|UCEH DRESS At

27| 2= (systemic organ involvement)(

|27} 112400} Bict.

et

ol
or

14) E27| 28t

150 FEE AL oete F

2t

SEA

i

]
__O._

<0

1) T EFBLAELE 3} H &= 23 0| £ 7t| A2t

T|EtHFAELE] 2mgat H| .= E2{|0]|E 160mg

7t ULt

=
S

= 21 382

2] Cmax, ss

tOll Al TL|EtHEAELED

)

H =T 22 0| E 22

@ AIO|22ALE

=Cf. (CYP2COOI| o5l k7t CHALEICE) AlO|22AZ 2

o

H 72| CHALE| A

9|

O|EFHIAEIEIZ CYP4500] 2

Of

ol

E

@ D=2 0[EA



OEH0|EA of= (o, ALE23, HIAT|EH0|E 5)

SF0{ OF

2283Z0| B 1D YOOZ HFF0IA| Z9

100

Aursts

uy
1o}

Jjo

0| LIEILEY| 4202

=
[S)

28l

o0

Fate

il

o

@ = AE|2t

| AE|2}

=0 =

7|

(o]
AKX

S =7t Aot 7tsd0|

Helo &

7t 245

__o_u

ol
od

® ofj2j220to] Al

ol

® 2| A2t HEA| O] 2f9| CmaxZt 2.08H, AUCT} 1,382

3) 0| E4|0|EQ| d=4&

A Z[A]

E

__o_._._

(]

E|

__l.L

<0

[t |
=

__I.L

f

E

40

C}

)
&
uy

NF

oF
o

|
o

10



@ 24|23

S| S0stct.

4

ol
o0

0jo
T

i

T AEsE

O2E2HAA)2S &

OloF
[

3781

Y IOt HR] &2

o1 |
=

A0 M H| =T 224 0| EOf FE FOA| =27

g
—

t710] 4]

Al
—

820

ot

S|

O] ENE|0f Qe o=z 0|2

SA=0| =0 =0 EQ| YA|0|8E=

o]

I_

S
—

of| CH

od
T T

<+
N
I+

al

ol
[=]

I

o0

42 07 £0137/0[CH TRty o] o

|Z
=

0f D|EMHIAELE

4
o8

n

5132

Q0] 7| £0f

rES Y017 £0 =710IC. YFOoAQ] o

2
=
=

!

I|EJHIAEIE

A

5}

230 £

| I 340 £



)Oll S=OJA[ Ef

3711 O

ol

o
-

-

HHs
=

o
a2

4&|0] EfOt=d=

=
=

otof|

J4
~ilo

o8

—_—r
1j0

cf|O|E, T|EfB}

=]

to G AHEA|0]2+=2 0] 60mL/min

O] EN5|UCH T =1

H

[=)

)

A Fe LHAA| FUA2EE 2770 Of

—

5] Qoo o2 £of

2

2 ZHIE
IS £0i5t2| gd=Ct.

O=0
TITe—

I.
Ol

=2
[=]

—

—

o]
st £0]

2 2)0lM T =12 0|E9] DR29| O]

t

S
[

Aol T

Jefi/Es I TARAIZE AL
=%

2 _
/1.73m  O| 221 2E2}0)| A|

8. 2-0tof Ci
9.4
10. AFFAAIS] 22|

g

izt

T|EfEEAEL

=2 47, DIEHIAEIEIZ S
120 I|Eftt

—

—

2|2

t

==
t S8

S
—

| I 34| 0| £

=9 3%, H:=0|=20|E 1t

IF

H A=

o

40| 9f



ol
—

r

=)
BN
J|J
o8

o

o
{J

HOollA T EH}

2| 7
—

2
=

Ol&E 12712

ol
=

Tmag/kg/

7|0 £
=1
=2/

=

12flo] E7[0f 2ketCt.

=

o

(3mg/kg/¥ O3S 374

o

51

A
olo| g 4 9ooz
o

|

=

= Helf E7[0A HLof Tf

o

(2) o=
2 {52
He| B+ FO1A|

2
12. 7|E}



